

МИР РУКОПЛЕЩЕТ!

СОВЕТСКИЙ посланец летит к Венере. Взята самая высокая космическая нота. Не хватает слов, чтобы выразить свое искреннее восхищение происшедшим. Пришло время, когда сказка действительно становится былью. Мне хочется поклониться низко, до земли родному народу-исполину, искренне от души

поблагодарить его за глубокие мысли, за светлое чувство, за смелость дерзаний.

Сегодняшнее событие — великолепная победа. Она окрыляет. Она не только радует, но и трогает самые чувствительные струны сердца.

Б. ГМЫРЯ,
народный артист СССР.
КИЕВ.